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取付け手順

電球交換方法

※必ず施工前にお読みください。また本説明書は取付け後も廃棄せずご使用者にお渡しください。

※工具が付属の場合は本説明書と共に必ずご使用者にお渡しください。

ミニクリプトン球

( E 1 7 ) 2 5 W 以

下 

●配線工事は必ず有資格者が行ってください。

●強度のない壁・補強のない壁には

　取付けないでください。

●取付け後、製品が完全に固定されているか

必ずご確認ください。固定が不完全な場合、

製品のガタツキ、落下等の原因となります。

●雨がかかる場所への設置はできません。

●配線は本体と壁面との間に挟んだりしない

ように取付けてください。

　火災や感電の原因になります。

※養生カバーは、工事終了まで外さないで

　ください。

※清浄薬液が付着しないようにご注意くださ

い。

●本製品施工後の耐荷重は1kgfです。それ以上の荷

重を加えますと破損してケガをするおそれがあ

ります。

●用途以外のご使用はしないでください。破損し

てケガをするおそれがあります。（ぶらさがっ

たり足を掛けたり、重量物を下げたりすると破

損するおそれがあります。）

●お手入れは乾燥した柔らかい布で軽く拭いてく

ださい。汚れがひどい時は水、又は水で薄めた

中性洗剤（5～10％程度）を含んだ布で拭き、乾

燥した布で水分を拭き取ってください。ベンジ

ン、シンナー、アルコール、トイレ用洗剤、防

カビ剤、塩素系洗剤、酸やアルカリ性の洗剤、

クレンザー等はご使用にならないでください。

●適合電球はミニクリプトン球(E17)25W
　以下です。指定以上の電球を使用すると過熱

し、火災の原因となります。

取付けに関するご注意

ご使用に関するご注意

取付け手順①～③ 取付け手順⑤

取付け手順⑥

①照明本体を照明本体固定ネジにて本体に固定します。

②スイッチボックスに合わせ取付け位置を決め、

　壁面にφ6の下穴をあけプラグを打ち込みます。

③本体、照明本体を本体固定ネジ、照明本体固定ネジにて

　固定します。（10ヶ所）

④GP030の取扱説明書を参照の上

　取付け手順③～④を行います。

⑤照明カバーを照明本体に挿しこみます。

⑥照明カバーを照明カバー固定ネジにて固定します。

⑦GP030の取扱説明書を参照の上

　取付け手順⑤～⑧を行います。

※配線工事は必ず有資格者が行ってください。

　火災や感電の原因になります。

①上カバーをはずし、

　ガラスを上げます。

②ガラスを左右

　どちらかに寄せ、

片方のフレーム

　からガラスをはず

します。

③ガラスを

　引き抜きます。

④電球を交換します。

JIS3個用
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